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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu primeiro 
período legislativo às 19h (dezenove horas) do dia 01 (primeiro) de 
fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário 1° de Junho do 
Palácio Deputado Fernando Melo da Câmara Municipal de Ibiapina, 
localizado na Rua Padre Ibiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão 
foi presidida pelo Sr. Vereador José Jocier Marques de Souza, e 
secretariada pelo Vereador Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. O 
Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a chamada dos 
vereadores, sendo que estavam participando: Adécio Pereira de Carvalho, 
Adelmo Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José 
Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo 
Costa, Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Rodrigo Mello Marinho. 
Deixando de comparecer a vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, que 
apresentou atestado médico. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declarou aberta a sessão. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário a 
fazer a leitura da ata do dia 14/12/2021. O Sr. Presidente colocou a ata em 
discussão e votação e a mesma foi aprovada pela unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário a fazer a 
leitura da ata da sessão extraordinária do dia 14/12/2021. O Sr. Presidente 

( colocou a ata em discussão e votação e a mesma foi aprovada pela 
unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Sr. 
Presidente autorizou a leitura da ordem do dia: a) Ofício Circular N° 38/2021 
oriundo da Justiça Eleitoral; b) Ofício N° 035/2021 oriundo da Justiça 
Eleitoral; c) Indicação N° 01/2022 de autoria do Vereador José Jocier 
Marques de Souza, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a capina do Loteamento Conviver; d) Indicação N° 
02/2022 de autoria do Vereador José Jocier Marques de Souza, sugere ao 
Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
capina do Loteamento Serra Ville; e) Indicação N° 03/2022 de autoria do 
Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito 
através da secretaria competente que seja providenciada construção do 
calçamento em pedra tosca na comunidade do Sítio Capela; f) Indicação 
N° 04/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, 
sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
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providenciada instalação de um quebra molas na Rua José Eliaquim; g) 
Indicação N° 05/2022 de autoria do Vereador Carlos Augusto Mesquita 
Camelo, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a troca de duas lâmpadas na rua Otávio Soares no Bairro 
São João; h) Indicação N° 06/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a instalação de um semáforo de sinalização para o 
cruzamento da Praça de São Francisco, sentido Avenida Francisco Luis de 
Souza; i) Indicação N° 07/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a limpeza e capina das ruas do bairro Antônio 
Aragão; j) Indicação N° 08/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a limpeza e capina no entorno da quadra do CSU e 
ruas adjacentes; I) Indicação N° 09/2022 de autoria do Vereador Adécio 
Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a construção de 3 quebra-molas na 
Rua Pedro Ferreira de Assis ao Bairro Raimundo Linhares; m) Indicação N° 
10/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
construção de quebra-molas e tartarugas na Rua Francisco Correia de 
Vasconcelos; n) Indicação N° 11/2022 de autoria do Vereador Adécio 
Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a retomada da obra da Praça d 
Vereda; o) Indicação N° 12/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada com urgência uma agente de saúde para a comunidade de 
Janeiro; p) Indicação N° 13/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciado o asfaltamento da Rua Capitão Pedro até o antigo 
matadouro e em torno do cemitério; q) Indicação N° 14/2022 de autoria do 
Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito 
através da secretaria competente que seja providenciado uniforme escolar 
para todas as crianças da rede pública municipal; r) Indicação N° 15/2022 
de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr._)
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Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
limpeza e capina do loteamento Conviver e Rua Sete de Setembro; s) 
Indicação N° 16/2022 de autoria do Vereador Maycon Antônio José de 
Souza Alcântara sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a conclusão do piçarramento da comunidade de 
Vereda; t) Indicação N° 17/2022 de autoria do Vereador Maycon Antônio 
José de Souza Alcântara, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a conclusão do piçarramento das 
estradas do Sítio Capela e Sítio Herval; u) Projeto de Lei N° 01/2022 de 
autoria do Poder Executivo "Que dispõe sobre atualização do piso salarial 
para agentes comunitários de saúde — ACS e agentes comunitários de 
endemias — ACE, dá outras providências". Neste momento o Sr. Presidente 
abriu o Pequeno e Grande Expediente e consultou o Sr. Secretário se havia 
algum vereador inscrito, estavam inscritos no Pequeno Expediente os 
vereadores: Carlos Augusto Mesquita Camelo, Márcio de Araújo Costa, 
José Carpegiane Ferreira de Sousa, Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho. No Grande Expediente estavam inscritos os vereadores Carlos 
Augusto Mesquita Camelo, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo 
Costa, José Carpegiane Ferreira de Sousa, Francisca Edimirta Negreiros 
de Carvalho, Adécio Pereira de Carvalho, Rodrigo Mello Marinho. Neste 
momento o Sr. Presidente concedeu um minuto de silêncio em memória do 
Sr. Jonas Aragão e do jovem Guilherme morador do Sitio Paturi. Não 
havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, 
mandando que fosse lavrada esta ata que vai assinada por mim 

 como secretário, e os demais vereadores presentps 
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